[TlpumeHeHMe MmeToaa
KOOpAOWHAT K peLleHUro
3apauv

—



[TfloumeHeHUe meToaa
KooOpOuHaT K peLueHUio 3agay

Llenb yuntens:

1) O606WKnTb N cUCTEMaTU3NPOBATL
N3y4YeHHbIW MaTtepuan.

Llenn y4yeHuKoB:

1) HayunTtbca NnpuMeHATb MeTo[,
KOOpAuHAaT K peLleHno
reoMeTpuyecknx 3agad.

2) [loBTOpPUTL POPMYIbI.

3) Y3HaTtb, rge npumMeHdeTcd metoq
KOOpAuHaT B XXU3HW YerioBeka.

—



CtuxorBopeHue KoOHCTaHTMHA
CumoHoBa «CbIH apTunnepucra»

1 Bclo Houb, Wlaraga kak MadaTHUK, [ma3 manop He
cMblkan, 'loka no pagno ytpom [JoHecca nepBbin
curHan. — Bce B nopsake, gobpancs. Hemubl
nesen mensl, KoopanHatbl (3;10), Ckopen
nasaunte orHs!— Opyausa 3apsgunu, Manop
paccyuTan Bce cam, VI ¢ peBom nepsble 3annbl
Yoapunu no ropam. I cHoBa curHan no paguno:. —
Hemubl npaBen meHs, KoopanHatbl (5;10),
Ckopee eLle orHs!
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[leBn3 Halwlero ypokas:

«B orpomHOM cagy
reoMeTpun Kaxkgblu
HangetT cebe

OyKeT Mo BKycCy»
Hasung [mnbbepT




KoopoduHambi eekmopa

A(x ;5 v,)B(x,5y,)
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HdnuHa eekmopa

aix; v}

AB = \/(xz _xl)z + (), _J’1)2
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KoopouHambi cepeOuHbi
ompe3Ka

A(xlayl) B(x,;y,)
C(x.;y. ) =72

X T X, YTV

X = —
c 5 Ve 5
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TeCcT no Tteme

1 3HaHue doopmys B KoopAuHaTax

ALLDAY.RU




3anaHue Nel

1 Hantn koopaunHathel Bektopa AB
° ’ ‘ ‘ '




3apaHue Ne2. Hantun KoopouHaTbl BEKTOopa a :
a=5i-4j
3apaHneNe3. Hantn koopanHathel BekTopa a +d,
ecnu
af{l1,2:3,5}d{7,3:2,3}

3apgaHneNe4.
HanTtn koopanHaTbl BekTopa a -d, ecnu

a{-6:5} d{3:;0,3}

3agaHue Ne5.
HanTtn koopanHaThl BekTopa -5d, ecnu

d{-3:0,1}
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3apgaHue N26. Hantun BekTop,
KONnnnHeapHbIU BeKTOopy ai{2;5}
3aaaHue Ne7. Hautm KoopauHaTthbl
Bektopa PO, ecnu

P(-3;0) 0(-2;3)

3apaHne Ne8. Hantm koopauHaThbl
cepeaunHbl otpeska BO, ecrin B(-4;-7) n O
(0;-13)

3agaHue Ne9. Hantm gnmHy Bektopa EK,

eCJ1n
\ EK {-4:-3)



PeweHuve 3ag4ay meTtoaom
KoopAWHaT.

1 Ctp .238-239,

1 3agadynm Ne929-936 oueHka «+»

1 3agaym Ne937-941 oueHka «++»
1 3agadn Ne942-951 oueHka «+++»
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TBOpYyecKasn 3aaava:

1 [locTponTte Ha KoopaAnMHATHOW MITOCKOCTU
0 (x - 3)% +(y +1)°=36;

1 (1;2), (5;2)

1 (1;-2),(2;-3),(3;-3),(4;-3),(5;-2)
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YTo Bam Oonblue BCero NnoOHpaBuUNocChb Ha
ypoke?

Kakue TpyaHOCTH Y Bac BO3HUKIM Ha
ypoke?

Kak Bbl UX npeogoneBanu?

C KaKuM HacTpoeHueM Bbl 3aKaHYUBaeTe
VPOK?
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3agaHve Ha AoMm

1 1. MNoBTOopnTb N.86-92,
Bonpockl 1-21 c1p.243
0 2.Ne 947(6), 967, 989(a,6), 995
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[lepemeHkal!l
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